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Határozat
Körünk vezetősége és az 1989. évi

zárszámadó közgyűlés résztvevői meg
tárgyalták az országos vezetőség
1988 áprilisában kiadott, a Mabéosz
továbbfejlesztésére vonatkozó téziseit,
valamint a Filatéliai Szemle 1989. feb
ruári számában közzétett 1988. októ
ber 22-i üléséről közölt tájékoztatót
és határozatot, melyekkel kapcsolat
ban az alábbi észrevételeket tesszük,
s ezen határozatban rögzítjük és meg
küldjük a Mabéosz vezetőségének. (A
határozatot és mellékletként a jegy
zőkönyvet szerkesztőségünk is meg
kapta a köri titkártól, Vincze Berta
lantól, az észak-magyarországi területi
bizottság Heves megyei felelősétől. A
jegyzőkönyv tanúsága szerint többen
kérték, hogy e határozat jelenjék meg
a Filatéliai Szemlében. A határozatot,
teljes terjedelemben, ezennel közöl
jük. - A szerk.)
1. A szövetség korszerűsítésére vo

natkozó téziseket — lényegét tekintve
elfogadjuk. Ennek több pontját a ve
zetőség már megvalósította, kedvező
jelenség a köri ügyvitel és adminiszt
ráció csökkentése, egyszerűsítése, vi
szont további erőfeszítéseket kíván a
szolgáltatás bővítése, korszerűsítése,
főleg a filatéliai segédanyagok bizto
sítása, beleértve a vidéki tagság el
látását is. Nem javasoljuk a 3. pont
utolsó bekezdésében rögzített, az
1989. évi ,,felező" küldöttközgyűlésre
tervezett szervezeti szabályzat mó
dosítását, és az országos vezetőség
kiegészítés, bővítés lehetőségének
megadási döntését.
A küldöttközgyűlés döntését köve

tően, esetleg előtte egy bizottság ké
szítsen egy tervezetet, azt bocsássa
országos vitára, legyen lehetősége a
tagságnalk véleményt alkotni. Végle
ges elfogadásra az 1991. évi küldött
választó közgyűlésen kerüljön sor.
2. Az 1988. október 22-i ülésről kö

zölt tájékoztatóban közreadott főtit
kári beszámolót és az elnöki elő
terjesztéseket (bizonyos fenntartások
kal) elfogadjuk, azzal egyetértünk.
Megjegyezzük azonban, hogy ab

ban a pillanatban, amikor a körök
önálló működést kapnak, önálló egye
sületet alapíthatnak, mint önálló jogi
személyek nem valószínű, hogy igény
be veszik a jelenlegi szolgáltatásokat,
s nem a Mabéosztól vagy az úgyne
vezett „Mabeoktól” fogják az újdon
ságokat rendelni, hanem közvetlen a
helyi postahivataloktól (erre már van
javaslat egyes élelmes helyi postahi
vatal-vezetőktől), ami ma már mint

vállalat ténykedik, neki most már üz
let az üzlet, és a megjelenés nap
ján biztosítja az újdonságot. Fizeti ek
kor majd a tagság a Mabéosznak
a tagdíjat? Az országos vezetőség
továbbfejlesztési alternatívái közül je
len pillanatban az ,,A" változat sze
rinti tervezetet javasoljuk. Minden
más esetben a Mabéosz felbomlásá
nak útvesztőjére léphetünk. Mi vidé
kiek, vidéki bélyeggyűjtők (magánvé
lemény-kutatás alapján) csak az ,,A"
változatot tartjuk elfogadhatónak a
jelenlegi viszonyok között.

A dr. Sóky Dezső javaslatát, nyilat
kozatát elutasítjuk. A Mabéosznak
1991-ig vannak választott vezetői, akik
a mai nehéz helyzetben nagy erőfe
szítéseket tettek a szövetség fennma
radásáért, a tagságért. Nem szabad
elfelejteni és elfeledkezni arról, hogy
a tagság legalább fele vidéki. Mi
lesz, ha különválna vidék és Buda
pest, mert ilyen hangok is vannak
ám! A vidék maradna Mabéosz, Bu
dapest pedig „Mabeok". Ez esetben
kenyértörésre kerülne sor, ez maga
után vonná a tagság vagyonának
megoszlását, mégpedig a taglétszám
arányában. A bélyeggyűjtők házától
meg kellene válnia a tagságnak. Ki
nek lenne ez jó?

Mi lesz a Mabéosz külföldi kapcso
lataival ez esetben? Hogyan fog er
re reagálni a Magyar Posta? Lesz-e
jóindulatú támogatás? A Mabéosz
megalakulása óta mindig volt
magas rangú postai tisztségvise
lője szövetségünknek.
A Mabéosz sem nem politikai, sem

nem gazdasági szervezet. Ez egy hob
binak, a bélyeggyűjtés megszállottjai
nak a szövetsége! Ne akarjuk már
a jelenleg politikai, állami divattá

vált úgynevezett pluralizmust lemásol-
ni!
Mi bélyeggyűjtők vagyunk, és ha

valaha is, de most a legnagyobb ősz-
szetartásra, egymás segítésére, egy
ségére, jóindulatú, összehangolt te
vékenységre van szükségünk. A veze
tőségnek és a tagságnak össze kell
kovácsolódnia ahhoz, hogy felülkere
kedjünk a jelenlegi súlyos, nehéz
helyzeten.
Nincs szükség bomlasztó tevékeny

ségre, nincs szükség a különböző
klikk-rendszerekre, hiszen ezek a bé
lyeggyűjtés ellenségei, nem a bélyeg
gyűjtés, a tagság érdekképviselői,
hanem a magánérdekek képviselői.
Egyetértünk többek között dr. Mak

kái László, Wessely Vilmos nyilatko
zatával, támogatjuk dr. Mozsolits Beá
ta megállapításait. Nagyon-nagyon el
kell gondolkodni dr. Kertész Pál, a

Magyar Posta elnökhelyettesének nyi
latkozatán. Az üzlet az üzlet nyilat
kozat mögött bizony a Mabéosz leg
kisebb megingása esetén, az esetle
ges szétválás mögött, szövetségünk
megsemmisülése áll!
3. A határozat 2. pontjában közöl

tökkel kapcsolatban álláspontunkat
rögzítettük, nem javasoljuk.
A 4-es pontban meghatározott, kül

döttközgyűlést előkészítő és szervező
bizottságban, kérjük, hogy a vidéki
tagságot képviselők a létszámuk ará
nyában kapjanak helyet.
A 4. pont 2. bekezdése és a 6.
ponttal kapcsolatban az előzőkben
már rögzítettük álláspontunkat.
Az új vagy módosított szervezeti

szabályzatot a bizottság esetleg az
októberi küldöttközgyűlésre tervezet
ben készítse el, azt bocsássa orszá
gos vitára, és ettől függően az 1991-
es közgyűlésen kerüljön elfogadásra.
Ezt sem tartjuk jelenleg értelmes do
lognak, hiszen az októberi közgyű
lés fogja meghatározni, hogy hogyan
tovább, a három alternatíva közül
melyikre voksolnak.
A határozat 5. pontjával szintén

nem értünk egyet, mivel az közvetve
a Mabéosz fennmaradását veszélyez
teti.
A fenti határozatot a gyöngyösi Mát

ra Művelődési Központ bélyeggyűjtő
körének 1989. március 6-án tartott
taggyűlése elfogadta és megbízta a
vezetőségét, hogy ezt továbbítsa a
Mabéosz vezetőségének.

Pataki Gyula Vincze Bertalan
elnök titkár

Felmentés, megbízás
A Mabéosz elnöksége a Kocsis Tamás elnökletével 1989. április

25-én tartott ülésén, Kiss Ernőt felmentette a küldöttközgyűlést előkészítő
bizottság titkári tisztségéből, és Halász Tamást, a Mabéosz megbízott
főtitkárát egyúttal megbízta a küldöttközgyűlést előkészítő bizottság
titkári teendőinek ellátásával is. Kiss Ernő a bizottság tagja maradt.

Az elnökség Kiss Ernőt felmentette a Filatéliai Szemle szerkesztő
bizottságának elnöki tisztségéből. Kiss Ernő a szerkesztőbizottság tagja
maradt.


